
Instrukcja obsługi Super Mag Slider 
Identyfikacja głównych części 2. Montaż aparatu na suwnicy 3-1. Przesuwanie do przodu i do tyłu 3-2. Przesuwanie w lewo i w prawo

Umieść śrubę mocującą w otworze 
montażowym aparatu i dokręć pokrętło śruby 
mocującej. W momencie montażu aparatu 
obiektyw powinien być skierowany w stronę 
wału prowadnicy. 

Pokrętło ostrzenia służy do przesuwania 
aparatu w przód i w tył. Przekładnia 
hipoidalna została zaprojektowana tak, aby 
blokowała się w określonej pozycji po 
zwolnieniu pokrętła ostrzenia. Skok pokrętła 
ostrzenia wynosi 4 mm, co umożliwia 
precyzyjne ustawienie aparatu. 

Pokrętło poprzeczne umożliwia przesuwanie 
aparatu w lewo lub w prawo. Przekładnia 
ślimakowa została zaprojektowana tak, aby 

      Skok pokrętła poprzecznego wynosi 
4 mm, co umożliwia precyzyjne 
ustawienie aparatu. 

  
    

4. Demontaż i montaż górnego i dolnego modułu

Z suwnicy ostrzenia można korzystać niezależnie, jeżeli nie potrzebujemy przesuwać aparatu w prawo lub lewo. Użyj dołączonego klucza 
sześciokątnego, aby zdemontować suwnicę poprzeczną. W tym celu przesuń pokrętło poprzeczne do prawego końca, aby odsłonić nakrętkę 
sześciokątną od spodu płyty suwnicy. Wsuń klucz sześciokątny tak, jak pokazano na rysunku i przekręć go w lewo, aby zdemontować suwnicę 
poprzeczną. Aby zamocować ją z powrotem, wystarczy postępować w odwrotnej kolejności. 1-1. Mocowanie do statywu 1-2. Mocowanie do statywu 1-3. Mocowanie do statywu 

Do zamocowania suwnicy Super Mag Slider 
na statywie, użyj otworu montażowego A lub 
B. Wybierz otwór, który zapewni lepsze 
wyważenie. Zależy to od położenia śruby 
statywu.

Zarówno w otworze A, jak i B znajdują się 
adaptery 1/4' x 20. Jeżeli śruba statywu ma 
wymiary 3/8”x 16, wystarczy wykręcić 
adaptery. 

0054-01 

Adapter 1/4’ x 20 

Klucz SMS 

Adapter 1/4’ x 20 
A  B 

Otwór montażowy statywu 
Otwór montażowy suwnicy poprzecznej 

【Porozłączeniu】

Suwnica ostrzenia 

Płyta suwnicy 

Suwnica poprzeczna 
Klucz sześciokątny 

【lewo i prawo】

Pokrętło poprzeczne (lewo – środek – prawo) 

【przód i tył】 

Pokrętło ostrzenia 
(przód – tył) 

Śruba mocująca 

Wał prowadnicy 

Pokrętło mocowania aparatu 

Dziękujemy za wybór produktu firmy Velbon. 
Przed rozpoczęciem użytkowania zapoznaj się z instrukcją obsługi, aby odpowiednio korzystać z tego produktu. 

Śruba mocująca 

Platforma od spodu 

Nakrętka tulejowa 

Platforma aparatu 

Pokrętło ostrzenia Pokrętło
(przód – tył)

moc
owania 
aparatu 

   Suwnica poprzeczna 

Wał prowadnicy 
Wał śrubowy 

Płyta suwnicy 

Nakrętka tulejowa 

Producent zastrzega sobie prawo do zmian w specyfikacji, konstrukcji oraz wymiarach bez uprzedniego powiadomienia. 

S (uwlewnicao  –ośrstrodzeneki a 

Wał prowadnicy 

Wał śrubowy 

Super Mag Slider 
Wymiary 

(szer. x dług. x wys.) 
120 x 210 x 70 mm 

Ruch (przód/tył : 
lewo/prawo) 

60mm : 30mm 

Waga 470g 

Sugerowane 
obciążenie

3kg 

Wymiary śruby do 
mocowania na statywie UNC1/4, UNC3/8 

cvcxvcxgfh 
 

                                                                                                                                                             Adapter można zdemontować w sposób 
                                                                                                                                                             pokazany na rysunku. 

Pokrętło poprzeczne 
S (uwlewnicao  –o śrstrodzeneki a–  prawo) 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


